Ofpa 4°
H tpouebapivn (tpig-udpofupebur-apivopuebavio) Exet M.T.:C4H11NO3 Kal OXETIKNA LopLlokn pala
Mr =121. XpnGOLUOTOLELTAL TIPOKELUEVOU Va eTtavadEPeL To pH Tou aipatog oe GUCLOAOYLKEG TLUEG
otav elvat o 6§vo arn’ OtL MPEMEL KABWE KOl LA TNV TTAPACKEUH PUOULOTIKWY SLOAUUATWY yLa
EPYAOTNPLAKEG AVAAUOELC. Mo Adyoug eUKOALaG UmopoU e va TNV BewpPooUUE WG pLa aoBevi
povotvn Baon tng popdng RNH,.
a) Na unmoAoyioete to pH Tou SlaAupatog mou mapaockevaletal pe dStdluvon 2,42 g tng
Baong RNH; og vepo péxpL teAkou oykou V = 2 L (StaAuvpa Al). (uovadec 8)
B) Mpokelévou va MOPACKEUAOTEL PUBULOTIKO SLAAUPO HE pH = 8 yla Lot EpyOoTNPLAKN
avaAuon, og 400 mL tou StaAUpatog Al mpootiBetal Stahvpa HCl ouykévtpwaong 0,005 M
(6ldAupa A2). Na urtoAoyloeTe Tov OYKo Tou SLaAUaTog A2 TTou TPETEL VAL XpnoLpLomoLn Bt
YLl TNV TTAPOOKEUH TOU TIOPATIAvVW puBuLoTikoL dtalvpatoc. (uovadec 10)
v) Av n evBahrtia tng €oudetépwong tng Bdong RNH2 amé HCl eivat AH, = - 20 kl-mol?, va
umtoAoyloete To T0oo BepudTNTAG OV EKAUONKE KATA TNV avtidpacon auth (uovadeg 7)
Movabeg 25
'OAeg oL dladikaoieg éywvav o Beppokpaocia 25 °C, 6mou n otabepd Lovtiopou ¢ Baong RNH;
elva Ky, = 107° M kot n otaBepd Loviiopol tou vepou eivat K, = 1071 M2, Ta eSouéva

TOU MPOPAAUATOC EMITPEMOUV TIC OUVNOELG TPOOEYYLOELG.



